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Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ 29η ΔΙΕΘΝΗ  ΕΚΘΕΣΗ  

          «KAVALAEXPO 2023», 29 Σεπτεμβρίου – 02 Οκτωβρίου 2023 

 
Αγαπητέ Πρόεδρε, 
  
Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Καβάλας είναι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσει ότι 
προτίθεται να διοργανώνει και φέτος για 29η χρονιά την έκθεση KAVALAEXPO, η οποία 
αποτελεί το σημαντικότερο οικονομικό, κοινωνικό, πολιτικό και πολιτιστικό θεσμό της 
περιοχής μας και θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Σεπτεμβρίου – 02 Οκτωβρίου 2023 στο 
Εκθεσιακό Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Καβάλας «Απόστολος Μαρδύρης» 
στην Νέα Καρβάλη Καβάλας 2023, με τιμώμενη χώρα και περιοχή το Μπουργκάς της 
Βουλγαρίας. 

Φέτος, η διοίκηση του Επιμελητηρίου στη προσπάθειά της να αναδείξει τα ελληνικά  
νησιά και να ενδυναμώσει τις κοινές δράσεις των περιοχών μας, αποφάσισε να 
τιμήσει τον Επιμελητηριακό Όμιλο Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών - Ε.Ο.Α.Ε.Ν.  

Σκοπός της έκθεσης είναι να στηρίξει τον επιχειρηματία, προκειμένου να προβάλλει, να 
προωθήσει τα προϊόντα του, να αποκτήσει τη δυνατότητα επίτευξης νέων επιχειρηματικών 
συνεργασιών και να επεκταθεί σε νέες αγορές στα πλαίσια ενίσχυσης της 
επιχειρηματικότητας. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, θα πραγματοποιηθούν δυναμικές 
εκδηλώσεις και δράσεις, με σκοπό την καλύτερη προσέλκυση των επισκεπτών και των 
επιχειρηματιών από την ευρύτερη περιοχή, αλλά και τις γειτονικές Βαλκανικές χώρες, 
δίνοντας τη δυνατότητα επαφών, με σκοπό την αναπτυξιακή προοπτική, και ενισχύοντας 
την προσπάθειά μας για καλύτερες εμπορικές συμφωνίες και συναλλαγές.  

Πρόθεσή μας, να προβληθούν τα τοπικά προϊόντα, και να πραγματοποιηθούν forum με 
θέμα την ανάπτυξη θεμάτων και δράσεων στήριξης της επιχειρηματικότητας.  

H συμμετοχή σας, θα ήταν ιδιαίτερα τιμητική για εμάς και καθοριστική τόσο για την επιτυχία 
της διοργάνωσης, όσο και της ευρύτερης οικονομικής ανάπτυξης του τόπου μας. Για 
καλύτερη οργάνωση της έκθεσης, παρακαλούμε έως την Παρασκευή 18 Αυγούστου 



2023, να μας ενημερώσετε, εάν επιθυμείτε να λάβετε μέρος. Συνημμένα σας 
αποστέλλουμε την αίτηση και τον Κανονισμό συμμετοχής. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο επικοινωνίας 
2510 222212, κα Σ. Μαυρομμάτη (εσωτ. 4) κα Α. Μάρκου  (εσωτ. 13), κα. Κ. Αϊβαζίδου 
(εσωτ.11), καθώς και στην ιστοσελίδα www.kcci.gr.      

 

   

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 


